岩手大学 IS014001 環境マネジメントシステム内部監査補助員養成研修

【開催日時】2016年4月4日(月)·5日(火) 2日間12時間

【開催場所】事務局2階環境マネジメント推進室(参加人数に応じて変更)

【主な対象】

- ・1年後期環境教育科目「環境マネジメントと岩手大学」未受講者・単位未取得者で岩手大学 ISO14001 環境マネジメントシステム内部監査補助員希望者あるいは岩手大学認定資格「環境管理実務士」授与希望者。特に環境マネジメント学生委員会会員(岩手大学環境マネジメントシステム構成員)
- ・2015年度岩手大学環境マネジメントシステム内部監査オブザーバー

【目的・概容】環境マネジメント(システム)や ISO14001 規格に関する基礎知識の習得

【講師】中島清隆(2015年度内部監査責任者)・赤谷隆一(環境マネジメント推進室員)

【教材】岩手大学環境マネジメントマニュアル・帳票様式集、『岩手大学環境報告書 2015』

【注意事項】

- ・講義の単位は認定できません(必要時間数不足)
- ・本研修を修了すれば、岩手大学環境人材育成プログラム学内認定資格「環境管理実務士」 の授与要件の一部が満たせます(1年後期環境教育科目「環境マネジメントと岩手大学」 内部監査員養成研修該当講義の代替)。
- 試験はありません。

【問い合せ先・申し込み先】2016年4月1日(金)申込締切

氏名/学年/学部学科・課程/学籍番号を記載。

岩手大学環境マネジメント推進室

